

分流青银高速车辆,缓解拥堵

辽阳东路深圳路将建立交桥

本报10月23日讯(记者 宋珊珊) 经过青银高速驶往青岛市区的辽阳东路与深圳路路口,现在已成了一个新的交通拥堵点,百米长的路经常一堵就近半个多小时。为此,辽阳东路深圳路上将建立交桥,有望分流青银高速车流,缓解拥堵。

23日,记者从市建管局获悉,投资26170万元的辽阳东路深圳路节点改造工程开始设计招标。该项目由青岛城市建设投资(集团)有限责任公司负责建设,此次招标内容为,工程范围内的桥涵、道路、地下管线、路灯照

明及亮化、交通设施、景观环境、其他附属设施工程的可行性研究报告编制、管网综合、初步设计(含概算)、施工图设计。

据了解,辽阳东路深圳路立交节点工程是青岛市中心城区“十二五”城市基础设施建设发展规划重点道路工程。根据规划,青岛将重点实施深圳路与辽阳东路、金水路与黑龙江路、合肥路与黑龙江路共3处立交节点工程,解决节点拥堵问题,提高道路网络的系统功能。辽阳东路深圳路节点工程率先开始招标。

目前,青银高速往青岛市区方向的辽阳东路与深圳路交叉口已成为市区一个新的交通拥堵点。19日下午,记者曾驾车体验了一番从城阳方向,经过青银高速驶入青岛。从青岛端出口出来,仅几分钟车程后,就看到前方车辆排起了长龙。在青银高速与青钢立交桥合并处,拥堵尤其厉害,这里距离辽阳东路深圳路交叉口仅几百米距离,但是车辆只能往前蹭,走一米得用近一分钟。记者花费了半个多小时,才通过该路口驶入辽阳东路。辽阳东路深圳

路节点工程建成后有望缓解青银高速青岛出口端的交通拥堵。

此外,根据青岛市“十二五”城市基础设施建设发展规划,将规划重点建设项目42项,总投资496亿元。其中快速路13项(含续建工程8项),长度98公里;新建或改建主干路25项,长度119公里;新建或改建立交节点3项;规划建设独立公共停车位约7000个,总投资约10亿元。到2015年,青岛人均道路面积将达到23平方米,全路网容量增加1200万标准车公里/日。



市区下月开挖5条路

主要集中在市南市北

本报10月23日讯(记者 宋珊珊) 23日,记者从市城乡建设委员会获悉,下月市区将有5条道路因为管道施工需要开挖。开挖道路主要位于市南、市北,其中磁山路(四川路—鄂城南路)、台西四路(磁山路—贵州路)、铁山路(商河路—包头路)夜间施工。

下月将要开挖的道路有5条,分别位于市南、市北。四方、李沧下月没有掘路计划。其中,市南区有2条道路要开挖,分别是磁山路(四川路—鄂城南路)段和台西四路(磁山路—贵州路)段。市北区开挖3条路,分别是沾化路(沈阳路—营口路)段、铁山路(章丘路—桓台路)段、铁山路(商河路—包头路)段、铁山路(包头路—桓台路)段和台东二路(丰盛路—万寿路)段。

大部分工程将于11月上旬开挖,因为道路维修整治的沾化路和灰口管改造施工的铁山路(章丘路—桓台路)段则将于11月中下旬开挖。

美年达AngelaBaby明星见面会,带给你不一样的快乐

由济南电视台主办,济南百事可乐饮料有限公司协办的美年达AngelaBaby明星见面会,暨美年达游乐场签约仪式在10月21日下午,于济南电视台演播大厅内成功举办。现场除了有AngelaBaby热情的粉丝团,美年达忠实的消费者以及全省各地各类大型媒体的记者朋友们,还有百事可乐公司大中华区各位重量级领导人悉数到场。整个演出过程将美年达的理念:单纯的快乐不断地传递给在场的每一位观众。

百事公司大中华品牌市场总监Danielle Jin为AngelaBaby送上了百事公司为其精心准备的小礼物。这份礼物是AngelaBaby的Q版软陶雕像,雕像后面有泉城的标志,AngelaBaby雕像手拿一瓶美年达,脚下是象征着美年达的大橙子,寓意希望AngelaBaby与美年达一起成长,并永远记住在济南的每一个时刻。当有记者问道为什么会接受美年达品牌代言人时候,AngelaBaby说:“美年达是一个非常快乐开心的品牌,非常适合年轻人,我本人也是个十分快乐的人,所以我和美年达的感觉很像。”“希望我能够像今天百事公司送我的礼物的寓意那样,与美年达一起成长,将快乐开心带给每一位喜欢我,喜欢美年达的朋友们。”

千余米木栈道亮相延安一路

与中山公园、植物园、动物园零距离对接

文/片 本报记者 王笑



一对游客正在延安一路木栈道上欣赏公园内的景色。

延安一路动物园西门附近的母子鹿铜雕像。

▶延安一路变身公园景观路

“现在的延安一路就像是修在公园里的一条路。”23日,胶南游客张鹏程和女朋友一走上延安一路,不由地感叹。张鹏程说,他们今天打算好好逛逛中山公园和海水浴场,没想到中午却下起雨

来。“一边散步一边欣赏公园里透出来的景色,这样的一次雨中漫步还别有一番风情。”张鹏程的女朋友说。

从中山公园西门开始,延安一路的木栈道宽度大约一米半,可以并行

三到四个人。木栈道的内侧面是公园里郁郁葱葱的绿树,行至小西湖附近,在木栈道的下方,还可看到蜿蜒曲折的流水。而到了动物园园外路段,除了透出遮天的树木外,游人还可在此处看到动

物园里的飞禽笼舍,以及在笼舍外闲庭信步的白鹅等各种飞禽。这条木栈道一直从香港西路延伸至红酒街,游人沿着木栈道,便可欣赏完中山公园、动物园以及植物园内的山林绿树景色。

▶木栈道“伸进”公园

记者沿着木栈道行走时,并没有发现增设木栈道后延安一路的宽度有所减少。据市城市园林局工作人员介绍,木栈道是依着公园的山林绿地走势而铺设的。在建设过程中,为了不占用车行道及人行道,木栈道只好向

公园里探进。“这样不仅不会对延安一路上正常的车辆交通造成影响,而且还能进一步拉近游人与公园的距离。”该工作人员说。

据了解,延安一路木栈道的总长度近2000米,其中市城市园林局门口至动

物园西门之间的木栈道长度为460余米,这一段木栈道刚于本月上旬完工。另外,延安一路木栈道与海边木栈道的质地及工艺极其相似,均有着超强抗压与防腐性能。

在木栈道靠近红酒街的一端,两只一大一小铜

质的梅花鹿雕像赫然矗立,雕像周围是造型别致的石块及色彩鲜艳的景观花卉。据介绍,这两只梅花鹿为母子鹿,不久前刚刚搬来。之前这尊雕像曾在动物园门口摆过,后因破坏严重而撤出,现在是经过修复后再次亮相。

▶太平山路新建千米透景景观路

此次路段改造,除延安一路修建景观木栈道外,通往电视塔的太平山路也实施了拆围透绿工程。记者在太平山路上看到,原先将动物园和中山

公园围起来的青砖墙已被拆除,变成了可以透出公园景色的景观栏杆。雨中的太平山路,绿树,围栏,再加上围栏外的一地落英,在氤氲的湿气中,构成

了一幅秀美的风景画。

据悉,在此次太平山拆围透绿工程中,共新建透景景观路1877米,其中,在拆除动物园原有围墙后,建成金属透空围墙及人行道650余

米,拆除中山公园原有围墙后,建成木栈道479米。另外,动物园与中山公园之间的94米围墙,以及中山公园和植物园646米围墙也被同时拆除,直接透出公园内景观。



太平山中央公园二期改造工程正在进行中,在延安一路,香港西路至红酒街之间的路段,靠近中山公园的一侧已铺上了木质景观栈道。延安一路木栈道总长近2000米。游客走在木栈道上,可直接欣赏到公园里的景色,真正实现了城市与公园的零距离对接。